会議開催のお知らせ

附属機関の名称	熊谷市都市計画審議会
開催日時	令和6年5月24日(金)午後2時から
開催場所	大里行政センター2階 第3会議室
議題	熊谷都市計画 都市計画区域の整備、 開発及び保全の方針の変更(埼玉県決定) 熊谷都市計画 区域区分の変更(埼玉県決定) 熊谷都市計画 用途地域の変更(熊谷市決定) 熊谷都市計画 特別用途地区の変更(熊谷市決定) 熊谷都市計画 防火地域及び準防火地域の変更(熊谷市決定) 熊谷都市計画 地区計画の変更(熊谷市決定) 熊谷都市計画 地区計画の変更(熊谷市決定)
傍聴人の定員	1 0 人
傍聴手続	傍聴を希望される方は、午後1時30分までに受付にお越しください。開会30分前の時点で傍聴希望者が定員を超える場合は、抽選となります。希望者が定員に達しない場合は、時間を延長して午後1時50分まで時間を延長し、先着順で受付します。 なお、会議は原則公開ですが、審議内容が熊谷市情報公開条例第7条第1項各号に該当し、本審議会において会議内容を非公開と決定した議案については傍聴できませんので、あらかじめ御承知おきください。
問合わせ先 (所管課)	都市整備部 都市計画課(大里庁舎) 電話 0493 39 4807
その他	